
新课标人教版四年级数学上册单元测试卷附答案　全册

（A）

第一单元
填空题。（16分）

1、6200500读作（         ），省略万位后面的尾数约是（        ）。

2、在70358400中，7表示（        ），5表示（        ）。

3、（        ）是10个十万，一亿是（       ）个一千万。

4、与最大的五位数相邻的两个数是（   ）和（     ）。

5、由3个千万，6个十万，5个百和8个一组成的数是（     ），这个数读作（                              ）。

6、一个数的百万位上是1，十万位上是3，千位上是6，其余各位上都是0，这个数是（         ），它是一个（      ）位数。

7、要使139□800这个七位数最接近140万，□里应填（      ）。

8、用3个2和3个0组成六位数，且要求三个零都不读，这个六位数可能是（        ），也可能是（               ）。

二、判断题。（12分）

1、60500305读作六千零五万零三百零五。
       （    ）

2、千万、百万、十万、万是万级的四个数位。    （    ）

3、读3000300时，只读一个零。                （    ）

4、比最大的8位数多一的数是最小的九位数。 
（    ）

5、一个数省略万位后面的尾数约是40万，这个数最小是395000.                                 (    ）

6、从个位起，第五位是万位，第九为上的计数单位是亿位。
 （    ）

三、选择题。（10分）

1、100个十万是（    ）。

A. 一百万



B. 一千万



C. 一亿

2、把4095400省略万位后面的尾数约是（    ）。

A. 400万



B. 409万


C. 410万

3、47□368≈47万，□里可填入（    ）。

A. 0~4




B. 0~9




C. 5~9

4、下面数中，只读一个零的是（    ）。

A. 509800

      B. 74000380

  C. 405000

5、下面各数中，最大的数是（    ）。

A. 507039


B. 507309



C. 507903


D. 507930

四、读出下面各数。（8分）

 357250

读作： ____________________________________________

20014300

读作： __________________________________________

 62000935

读作： __________________________________________

 30800701

读作： __________________________________________

五、写出下面各数。（8分）

三千五百零八万




写作：______________________________

一千零三十万八千

    

写作：______________________________

二百零七万零六百八十
   

写作：______________________________

四千零六万三千零二十   


写作：______________________________

六、比较每组中两个数的大小。（6分）

365040○365039





298050○37500

30050○30万






477万○478000

207548○2074480





1356040○1356400

七、在○里填上“≈”或“=”。（9分）

3500000○350万





2485000○249万

460000○46万





   28000000○2800万

八、把下面各数写成用“万”作单位的数。（9分）

80000 （     ）

  3500000（       ）
     

2340000（      ）       
640000（       ）

3020000（       ）

  70050000（      ）



九、把下面各数省略万后面的尾数，写出近似数。（12分）

374000（        ）
   506000（        ）

85000（        ）      237000（        ）


3095000（        ）
   7486000（        ）

十、按要求用四个2，三个0组成七位数。（10分）

1. 一个零都不读出来：

_______________________

2. 读出一个零：

_______________________

3. 读出两个零：

_______________________

4. 读出三个零：

_______________________

十一、创新思维。（奖10分）

一个三位数，末尾去掉一个0后，就比原来少342，这个三位数是多少？

人教版四年级数学上册第一单元测试卷（B）

一、填空。（每空2分，共40分）

1、10个一千是        ，10个一万是        ，10个一千万是        。

2、一（个）、十、百、千、万、十万、……都是        单位，每相邻两个单位之间的进率都是        。

3、从个位起，第五位是        位，第八位是        位。
4、一百万是        个十万，一百万是        个万。

5、最大的五位数是        ，最小的七位数是        。

6、和340999相邻的前后两个数分别是        、        。

7、5060000是由        个百万和        个万组成的。

8、由2个千万、6个十万和4个百组成的数是         。

9、4030605000读作(　　　 )，6在(　　　 )位上，表示(　　　 )．500340700是（    ）为数，最高位是（     ）位，“5”表示（   ）个（    ），“3”表示（   ）个（     ），“4”表示（    ）个（    ）， “7” 表示（     ）个（     ）。

10、一百零四亿零三十万写作(　　　 )，改写成以“万”作单位的数是(　　　 )，省略亿后面的尾数，它的近似数是(　　　 )．3570200000读作（                    ），改写成用“万”作单位的数是（                ），省略“亿”位后面的尾数约是（               ）。

11．30400000读作：                    ，把它改写成用“万”作单位的数是              。

12．六千零三亿五千零一万写作：              ，用“四舍五入”法省略亿位后面的尾数是           亿。

13.最小的自然数是      ，最大的八位是               。

14、把下面的数改写成用“万”作单位的数。

160000=            30800000=                  

15、在下面的○里填上“>”、“<”或“=”。

101700○96900            4618000○4630000

63750 ○ 74300            1080600 ○ 890450

578600 ○ 576800          980009000 ○ 980000900

16、一个数是由30个亿，8个千万，6个万和4个百组成的，这个数是（            ），读作（              ）。

17、与100000相邻的两个数是（         ）和（       ）。

18、一个六位数加一得一个七位数，这个六位数是（        ），这个七位数是（          ）

19、把199900四舍五入到万位约是（         ）

20、按规律填数。

A、10020、10030、（         ）、10050、（       ）

B、70800、（      ）、（     ）、70200、70000.

21、一个数百万位上是8，万位上是9，千位上是5，其余数位上都是0，这个数写作（         ），省略万位后面的尾数后读作（      ）

二、读出下面各数。（18分）

350000 读作：                

2010000 读作：                
60800000 读作：                
4009600 读作：                
10700030 读作：                
2809500 读作：                

3000000读作：                

三、写出下面各数。（18分）

1、三十万 写作：                 ；

2、四百六十五万八千 写作：                 ；

3、二百零九万 写作：                 ；

4、十万五千三百零六 写作：                  ；

5、七千万零九百 写作：                 ；

6、由四百万、六十万和二千组成的数，写作：                。

四、把下面各数万后面的尾数省略，写出它们的近似数。（12分）

45090≈           64871≈           230996≈

2078300≈        10997500≈          464980≈

五、判断题。（对的在括号里打“√”，错的在括号里打“×”。12分）

1、13000040 读作：一千三百万零零四十。 （ ）

2、五十二万三千 写作：5023000。 （ ）

3、整数246000中的“4”在万位上，表示4个万。 （ ）

4、比3400789多1的数是3400790。 （ ）

5、2500000≈250万。 （ ）

6、由六百万和六百组成的数是6000600。（　　）
7、太阳中心温度是15000000度，改写成以“万”作单位的数是1500度。（      ）

8、百万位右边的一位是千万位（         ）

9、一个七位数比一个八位数小1（       ）

10、372000千克=37万千克（        ）

六、选择

1、有4个数“四舍五入”后得到42万，其中（  ）最接近42万。

A、419820    B、420260   C、420099    D、424500

2、543100中的“3”表示（       ）

A、3个百   B、3个千   C、3个万   D、3个十万

3、25000000（       ）2500万

A、=      B、≈   C、＞    D、＜

4、一个城市的人口有430万，它是一个（        ）。

A、近似数    B、准确数   C、不清楚  

附加题：据调查，我国2002年汽车产量是三百一十二万五千一百辆，如果平均每辆汽车售价8万元，我国2002年生产的汽车总量是多少万元？约合多少亿？

四年级数学上册第二单元测试卷（A）

一、“认真细致”填一填：25分[6+4+4+2+9]
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1、把序号填在括号里。
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（      ）是直线，（       ）是射线，（       ）是线段。

2、钟面上9时整，时针和分针成（    ）角；钟面上（    ）时整，时针和分针成平角。
3、过一点可以画（  ）条直线，过两点可以画（   ）条直线。
4、1周角 =（   ）平角 =（   ）直角 
1平角 =（    ）直角
5、把下面这些角分别填入适当的圈里。
920   340   1150   860   150   1210   1350   900   640
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  1600   390   990
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二、辨析真伪。16分。

1、角的边越短，角就越长。………………………………（　　）

2、射线比直线短，线段更短。………………………………（　　）

3、直尺是测量线段长短的工具，量角器是度量角的大小的工具。（　　）

4、180度的角是平角，小于180度的角是钝角。…………（　　）

5、从1：00走到1：01，分针转动了5度。……………………（　　）

6、9：00时，钟面上时针和分针组成了直角。……………（　　）

7、周角是一条射线，平角是一条直线。……………………（　　）

8、丹顶鹤是我国一级保护动物，结对飞行时通常排成“人”字形的角度一般保持110度。………………………………（　　）

三、“对号入座”选一选：（选择正确答案的序号填在括号里）15分
1、下面说法错误的是（  ）。

①一条直线长6厘米。

②角的两边叉开的越大角越大。

③钟面上4时整，分针和时针成钝角。
2、我们用的三角板上有一个（   ），两个（  ）；我们戴的红领巾上有一个（  ），两个（  ）。

①锐角　②直角　③钝角　④平角　⑤周角
3、（  ）﹥（  ）﹥（  ）﹥（  ）﹥（  ）

①平角　②钝角　　③锐角　　④周角　　⑤直角
4、从3∶00走到3∶15，分针转动了（  ）度。

①15　　②60　　③90　　④120　　⑤180
5、下面各角中，（  ）度的角能用一副三角板画出来。

①5　　②10　　③15　　④20　　⑤25
四、“实践操作”显身手。32分。
1、过A点画一条射线，然后在这条射线上截取一段2厘米长的线段。
A．

2、下面有四个点，经过其中两点画直线，你能画几条？画出来。

·

·

·           ·

3、（1）以A点为顶点，画一个55度的角。                     （ 2 ）画一个130度的角。
A·

4、下面的角是（  ）度，以A为顶点，在这个角内画一个45度的角。


•A

5、量出下面各角分别是多少度，并在图上标出来。再写出它们各是什么角。8分。


（      ）      （       ）    （       ）       （       ）


6、               左图中有（   ）条射线，组成了（   ）个角，分别是多少度？4分。

四、看图填空：12分

1、从阿芳家到学校要向_____偏  _____的方向走____米.

2、小桥在姑姑家____偏______ 的方向距离______米。


小学

人教版四年级数学上册第二单元（B）
一、选择：

1、下列关于角的说法正确的个数是(   )

 ①角是由两条射线组成的图形;    

 ②角的边越长,角越大;

 ③角可以看作由一条射线绕着它的端点旋转而形成的图形.

     A.1个         B.2个          C.3个          

2、只有一个端点的是（   ）

     A．线段       B.直线         C.射线

3、从一点出发,可以(   )个角

     A.1           B.2            C.无数

4、在下面射线的括号中画“√”
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5、角的两条边是（    ）

A 线段          B 直线          C 射线 

6、一个5倍的放大镜看一个15°的角，这个角是（   ）。

   　　A  15°        B  20°           C  75°

7、（     ）的角叫做钝角

   　　A  大于90°   B  小于90°       C  大于90°而小于180°

8、钝角＋钝角（   ）钝角+直角

A  ＞         B ＝         C ＜　       　D 不一定大于

二、填空：

1、1平角=       直角    1直角=        平角      1周角=        直角

1周角=         平角

2、45°角与       °角的和是直角，170°角的一半是     角，30°角的          倍是直角，30°的      倍是平角，30°的      倍是周角。

3、将一个周角分成360份,其中每一份是______°的角,直角等于____°,平角等于______°。

4、数一数各有几个角
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5、∠1＋46°组成一个直角，∠1＝（   ）度。

6、两个角的度数和是180°，其中一个角是15°，另一个角是（    ）度。

7、135°是45°的（  ）倍。

8、钟面上6时，时针和分针成（    ）角。

三、判断（对的打“√”错的打“×”）

（1）直线比射线长．                               （    ）

 （2）角的两边越短，角的度数越小．                （    ）

 （3）一个直角的一半是一个锐角．                  （    ）

 （4）直线 AB长8厘米．                           （    ）

 （5）3时，钟面上的时针和分针成直角．             （    ）

 （6）周角是一条射线，它只有一条边．              （    ）

实践园
一、量一量、做一做

1、请你动手量一量下面角的度数，写在括号里，并在横线上写出它们是哪一种角
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（       ）      （       ）     （       ）        （       ）

2、说出下面各角的名称

（   ）   （   ）      （   ）       （   ）   （  ）    （   ）

二、先估计下面各图形中的最大角和最小角的度数，然后量一量
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三、（1）用量角器画一个70°的角        （2）用量角器画一个120°的角

四、先按要求算出下面各角的度数，再动手画一画

   （1）平角的三分之一是       °的角

（2）平角的六分之一是       °的角

五、任意画一个三角形,估计其中三个角的度数,再用量角器检验你的估计是否准确。

小学四年级数学上册第三单元测试题A

一、想一想，填一填。

1、最小的两位数与最大的三位数的积是（        ）。

2、200个18是（      ），125的40倍是（      ）。

3、
[image: image5.png]


 特快列车1小时约行160千米,6小时可行(    )千米.

4、在○填上“＞”、“＜”或“=”。

      180×5○160×6               47×100○470×10

5、光明小学有789人，大约是（       ）人。

6、根据6×50=300直接写出下面两题的积。

      18×50=（      ）           42×50=（     ）

7、一架飞机的速度可达每小时900千米，可以写作（         ）。

二、选一选。

1、一个因数不变，另一个因数扩大10倍，积（     ）。

      A、不变        B、扩大10倍        C、缩小10倍

2、125×80的积的末尾有（     ）个零。

      A、2           B、3           C、4

3、三位数乘两位数积是（        ）。

      A、四位数      B、五位数         C、四位数或五位数

4、美园小区有五栋楼房，每栋有120户人家，小区共有（     ）户人家。     

A、600         B、500       C、125

三、吹泡泡，真好玩。
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四、计算题要仔细。

1、估算。

603×21≈         399×42≈           538×48≈     

2、先笔算，再验算。

138×16=              407×35=               930×22=

五、解决问题。

1、星月饭店平均每天要用掉258双一次性筷子。这个饭店每个月大约要用掉多少双一次性筷子？（按30天计算）

2、新华书店为庆祝“六一”儿童节，买 4套儿童百科送1套。

                            


[image: image7.png]


                                  每套45元
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3、星期天王华一家去郊游，去时用了3小时，返回时用了2小时。

（1）从王华家到郊游地有多远？        

（2）返回时平均每小时行多少千米？      
[image: image9.png]LR 60T K /B




4、思雨花屋一部分花的价格和九月份卖出的盆数如下表：

	品  种
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	单价/元
	14
	23
	18

	卖出的盆数/盆
	245
	102
	167


每种花卖了多少元？

 一共收入多少元？

（3）你还能提出什么数学问题？（至少提出一个并解答）

六、试一试。

 □  7  □                       □   □   □

   ×       3   6                   ×        □   □

        □  □  5  0                    5 □   □

        5   □  □                 □   □   4            

        □  □  0  0               □   0    □   6

人教版四年级数学上册第三单元（B）

一、直接写出得数
60×40=       200×7=      12×30=        22×4=

25×20=      48×20=       300×5=       180×5=

50×70=      40×30=      25×40=       160×3=

45×90=　　　35×50=　　　180×20=　    147×0＝     

二、我会填。

1、75的28倍是（    ），196与72相乘，积是（   ）。

2、400×30积的末尾有（    ）个0。

3、260×40=26×4×（    ）

4、53×48，积是（    ）位数。

5、最小的三位数与最大的两位数相乘的积是(     )。

6、飞机每小时飞行850千米，4小时可飞行（     ）千米。

7、85×25的积是（     ）位数。125×80积的末尾有（     ）个0。

8、在○里填小“>”“<”或“=”。

     180×5○190×6          460×30○46×300

三、请你当裁判（对的在括号里画“√”，错的画“×”）

1、250×40的积末尾只有2个0。               (    ）

2、三位数乘最大两位数，积一定是五位数。     （    ）

3、一个因数不变，另一个因数扩大（或缩小）几倍，积也随着扩大（或缩小）相同的倍数。                       (    ）

4、204×50=1020                               （    ）

5、小华骑自行车250米/分，2小时行多少米？列式250×2     （    ）    

6、  396×3≈1188                              （    ）

7、  路程×时间=速度                           （    ）          

8、千米/时、米/秒、米/分钟都可以作为速度的单位。         （    ）

四、细心选一选。

（1）125×40积的末尾有（     ）个零。

     A．1        B.2       C.3

（2）一个因数不变，另一个因数缩小40倍，积也（      ）。

     A.不变      B.扩大40倍    C.缩小40倍

（3）8     49≈8000方框里最大可填（     ）

A.0         B.4       C.9

（4）与480×40的积一样的算式是（     ）

     A.48×40    B.24×800   C.480×400

五、看谁算得又对又快。

1、根据75×40=3000，直接写出下面各题的积。

150×40=        75×200=        25×40=

我发现了：                                            

2、笔算

306×24=          703×50=            260×14=

480×70=         65×390=            42×102=

六、列式计算。

1、227乘42，积是多少？

2、一个因数是350，另一个因数是68，积是多少？

3、17个504是多少？

4、216的45倍是多少？

七、让我来解答： 

（1）一店平均每天售出饮料350瓶，这个月（按31天计算）共售出饮料多少瓶？

（2）小东从家走到学校要20分钟，他步行的速度大约是55米/分，小东家离学校大约有多少米？

（3）小华跑步的速度是5米/秒，他2分钟能跑多少米？

（4）每排有118棵，共有32排，你估一下大约有多少棵？
（5）打字员小芳每分钟大约打75个字，她打一篇文稿刚好用了40分钟，这篇文稿大约有多少字？

（6）根据“速度×时间=路程”从广州火车站开往各个城市的列车行程表。请把下表填写完整。

	到达地点
	韶关
	济南
	南京
	桂林

	速度（千米/时）
	
	120
	100
	90

	时间（时）
	3
	22
	
	13

	路程（千米）
	240
	
	2500
	


小学四年级数学上册第四单元测试卷A
一、“认真细致”填一填：27分
1、在（                ）的两条直线叫做平行线。

2、两组对边（               ）的四边形叫做平行四边形。
3、常见的四边形有 （                          ）。
4、只有一组对边平行的四边形叫做（            ）。
5、两条直线相交成（      ）角时，这两条直线互相垂直。
6、（                         ）的梯形叫等腰梯形。
7、两条平行线之间的距离是6厘米，在这两条平行线之间作一条垂线，这条垂线的长是（   ）厘米。
8、右图中有（    ）个平行四边形，

（      ）个梯形。

二、判断：8分
(1)两个完全一样的直角三角形能拼成平行四边形。……(   )
(2)两个面积相等的三角形一定等底等高。 ……………(   )
(3)62＝6×2＝12。 ……………………………………… (   )
(4)40公顷<4平方千米。…………………………………(   )
三、“对号入座”选一选：（选择正确答案的序号填在括号里）10分
1、下面错误的是（   ）。
①正方形相邻的两条边互相垂直。
②两条直线互相平行，这两条直线相等。
③长方形是特殊的平行四边形。
④任意一个四边形的四个内角的和都是3600 。
2、把一个长方形框架拉成一个平行四边形，这个平行四边形的周长比原长方形的周长（    ）。

①大  ②小  ③一样大  ④无法比较
3、从直线外一点到这条直线的距离，是指这一点到这条直线的（   ）的长。

①线段  ②射线  ③直线  ④垂直线段
4、下面四边形中（  ）不是对称图形。

①        ②        ③       

5、在一个等腰梯形中画一条线段，可以将它分割成两个完全一样的（   ）。
①梯形  ②平行四边形  ③三角形 

三、“实践操作”显身手：41分
1、过直线外一点作已知直线的垂线和平行线。10分


2、画出下面平行四边形的高、并测量底和高的长度。10分

底（    ）厘米；高（     ）厘米
3、画一个长4厘米、宽3厘米的长方形。5分
4、按要求在下面图形中画一条线段：16分
⑴ 分成两个梯形。 

 ⑵分成一个平行四边形和一个梯形

四、解决问题。14分

1、一块平行四边形棉田，底400米，是高的2倍，共收籽棉8000千克，平均每公顷收籽棉多少克?
2、体育组跳箱的一面是梯形，它的上底是8分米，下底是1米，高11分米。求这个梯形的面积是多少平方分米?
3、小亮要从下面的长方形纸上剪下一个最大的正方形。剩下部分是什么图形？它的周长是多少厘米？


[image: image13]
人教版四年级数学上册第四单元（B）

一、填空。 
1、我们学过的四边形有（    ）、（     ）、（     ）和（      ）。
2、两条直线相交成（     ）度时，这两条直线互相垂直。
3、长方形相邻的两条边互相（    ）。相对的两条边互相（      ）。 
4、以平行四边形的一条边为底，能作出（          ）条高，这些高的长度都（            ）。 
5、在同一平面内，（            ）的两条直线叫做平行线。 
6、（        ）和（           ）都是特殊的平行四边形。 
7、等腰梯形（           ）一组对边平行。 
8、平行四边形（           ）轴对称图形。 
9、任意四边形的内角和都是（           ）度。
二、选择。 
1、两条平行线之间（     ）最短。

   A、垂直线段     B、直线     C、射线

2、如果画两条直线，都和第三条直线相交成直角，那么这两条直线就（     ）

   A、互相垂直     B、互相平行     C、不垂直也不平行

3、下列描述正确的是（     ）

   A、梯形是只有一组对边平行的四边形   

   B、梯形的高只能画两条    

 C、梯形左右两条边一定是它的腰

4、把一个平行四边形拉成一个长方形，它们的周长（     ），它们的面积（     ）

    A、增加     B、缩小     C、不变     D、不能判断

5、互相垂直的两条直线可以相交成4个（    ）。 
A、锐角     B、直角     C、钝角     D、平角 
6、从平行四边形的一条边上的一点到对边可以引（    ）垂线。 
A、一条     B、两条     C、无数条 
7、两个完全一样的三角形一定可以拼成一个（ ）。 
A、平行四边形      B、梯形        C、长方形 
8、下面图形中，不是轴对称图形的是（ ）。 
A、长方形   B、圆形   C、平行四边形   D、等腰梯形 
9、长方形中有（ ）组对边平行。 
A、1           B、2              C、4 
三、判断。 
1、两个梯形可以拼成一个平行四边形。         （    ）
2、有四个角是直角的图形一定是长方形。       （    ）
3、过一点可以画一条直线。                   （    ） 
4、只有一组对边平行的四边形一定是梯形。     （    ） 
5、只要不相交就一定是平行线。               （    ） 
6、两条直线相交就一定是垂直。               （    ）
7、两条直线相交，那么这两条直线相互垂直。   （    ）

8、同一平面内，永不相交的两条直线叫做平行线。（    ）

9、两条平行线间的距离不一定相等。             （    ）

10、两组对边分别相等的四边形，一定是平行四边形（    ）

11、四条边相等的四边形一定是平行四边形。      （    ）

12、两组对边分别平行的四边形，一定是平行四边形（    ）

13、与一条直线平行的直线有无数条。            （    ）

14、长方形的对边相互垂直，邻边相互平行。      （    ）

实践园

一、画出下列图形的底和高



二、在下面图形中，把每组互相平行的线段描上不同的颜色。

     [image: image14.png]


 

三、画一画

1、过点A画已知直线的垂线。

  [image: image15.png]



2、过点A画已知直线的平行线

  [image: image16.png]



3、画一个长3厘米，宽1厘米的长方形。

4、画一个平行四边形。

5、从小明家修一条到河边的小路，怎么修距离最短？想一想，把它画出来。

[image: image17.png]



人教版数学四年级上册第五单元检测题A

一、填空

1、被除数与除数都是16，商是（　　　　）；除数与商都是16，被除数是（　　　　）。

2、374÷34的商是（　　　）位数，试商可以把34看作（　　　）来试商；

264÷28的商是（　　　）位数，试商可以把28看作（　　　）来试商，这时商会偏（　　　　）。

3、（　　　　）除以23，商与余数都是12。

4、　　÷34＝21……　　，余数最大是（ ），这时被除数是（　　）。

5、（　　　）个14是112,368是23的（　　　）倍。

6、从522里连续减去（　　　　）个29，结果是0。

7、49　4　　　3　，当　　　内填（　　　）时商的末尾有0。

8、360分＝（　　　）时　　　　　　780秒＝（　　）分

624时＝（　　　）天　　　　　　　60分＝（　　　）秒　　　　　　　　　　

9、已知78÷3＝26，把被除数与除数同时扩大10倍，商是（  ）。

10、　　72÷29，要使商是一位数，　　内最大填（　　　），要使商是两位数，　　内最小填（　　　）。

11、已知　　÷　　＝　　　，

　  　 ×　 ＋　　＝150。　　＝　　　　　。　

12、被除数与除数的和是750，商是24，被除数是　　　　　。

13、       最大填几？     ÷18＜27

14、       最小填几？     ÷6＞15

二、判断。

1、三位数除以两位数，商可能是两位数，也可能是一位数。（  ）

2、　　÷24＝10……　　，被除数最大是249。         （  ）

3、如果被除数的末尾有0，商的末尾也一定有0。       （  ）

4、A÷16的商一定比A÷24的商大（A是一个非零的自然数）　（  ）

5、140人乘座40座的大客车去参观，至少需要4辆这样的大客车。                                               （  ）

三、选择

1、把除数54看作50来试商，商（　　　）

A可能偏大　　B可能偏小　　　C一定偏大　

2、900÷30的商的末尾有（　　　）个0。

A、0　　　　　B、1　　　　　　C、2　　　

3、除法试商时，如果余数比除数大，应把商（　　　）。　　

A、改小　　　　B、改大　　　　C、不变

4、A÷B＝5……2，如果A、B都扩大10倍，那么商   ，余数   。

A、扩大10倍　　　　B、不变　　　　C、缩小10倍　　　

四、计算。

1、口算

	420÷2＝
	280÷40＝
	23×5＝
	48＋24＝

	360÷3＝
	48÷12＝
	54÷18＝
	540÷90＝

	72÷36＝
	91÷13＝
	14×7＝
	40－15＝

	90÷30＝
	300÷60＝
	70÷14＝
	400÷50＝


2、用竖式计算，带☆的要验算。　

196÷28＝　　　　　　　　 　 ☆696÷16＝　

281÷14＝                    686÷54＝　

742÷24＝　　　　　　　　 　　☆3468÷34＝

 

         

 五、解决问题

1、张大爷家养了64只鸡，一个星期共生蛋512只，平均每只鸡一个星期可生蛋多少只？

 

2、如图，小明从家到公园要15分钟，如果他用同样的速度从家到学校要多长时间？

 

 

 

3、一个工程队要修一条长980米的公路，已经修了15天还剩下50米没修，平均每天修多少米？

 4、妈妈买了3箱苹果，每箱13千克，一共用了104元，平均每千克多少元？

 

 

5、大桥小学去年四个季度用水情况统计如下表：

	季度
	第一季度
	第二季度
	第三季度
	第四季度

	用水量（吨）
	189
	204
	351
	156


这个小学去年平均每个月用水多少吨？平均每个季度呢？

6、学校有一个长方形的苗圃，面积为560平方米，已知它的长是35米，它的宽是多少米？周长是多少米？

 

 

7、四年级同学去秋游，师生共有277人，老师到旅游公司联系客车，公司里有两种型号的客车（如下图），若使租车的辆数最少，空位也最少，应如何租车呢？

 

 

人教版四年级数学上册第五单元（B）
一．(　　　 )里最大能填几？(12分)

1、20×(　　　 )＜87　　　　　　2、60×(　　　 )＜200

3、30×(　　　 )＜96　　　　　　4、70×(　　　 )＜368

5、40×(　　　 )＜94　　　　　　6、80×(　　　 )＜526

二．计算下面各题并验算．(6分)

3280÷40　　　　　　 2520÷70　　　　　　2070÷90

三．先说出下面各题的商是几位数，再计算．(12分)
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四．计算下列各题．(8分)

94200÷25－275　　　　　　　 (2692＋1834)÷62

30744÷36×27　　　　　　　　 24×(339－293)

五．计算下面各题，并且验算．(6分)

3270÷80　　　　　 46504÷15　　　　 31330÷71

六．列式计算．(6分)

(1)甲数是540，乙数是甲数的18倍，求乙数．

(2)甲数是540，甲数是乙数的18倍，求乙数．

七．应用题．(50分)

 (1)陈镇农机厂计划全年生产插秧机2496台，平均每月要生产多少台？

(2)三年级一班的45个同学向灾区小朋友捐赠了225本书，平均每人捐赠几本书？

(3)胜利村把70袋化肥平均分给15户农户，每户最多能分到几袋，还剩下几袋？ 

(4)一个边防哨所有8名战士守卫，如果轮流派出2名战士站岗，全天24小时，平均每个战士要站岗几小时？

(5)三年级同学为养殖场割青草的情况如下表．算出平均每人割青草的数量．
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人教版四年级数学上册第六单元测试题A

一、填空

1、为了把收集的数据整理的更有条理，一般会用到（  　  ）和（    ）。

2、条形统计图大体上分为两种：一种是（　    ）条形统计图；一种是（    　）条形统计图。

3、从条形统计图中，很容易看出（             ）。

4、下面是四年级（1）班男生身高记录。（单位：厘米）

132、128、145、137、141、130、129、151

149、130、136、148、123、154、142、133

156、147、139、140、144、138、145、142

根据上面的数据填表，并回答问题。

	身高（厘米）
	120—129
	130—139
	140—149
	150—159

	人  数
	
	
	
	


（1）身高在（    ）范围的人数最多

（2）身材最高的是（    ）厘米，最矮的是（    ）厘米

二、选择（填写序号）

如果要将下列的具体事例制作统计图，你会选择什么统计图？

①单式条形统计图         ②复式条形统计图

（1）校图书室周一至周五借书量的统计。              （    ）

（2）各班男女生人数的统计。                      （    ）

（3）某班学生数学考试成绩各档人数情况统计。      （    ）

（4）某工厂两个车间上半年月生产量的统计。        （    ）

三、判断

1、统计表与统计图的绘制都是在收集数据、整理数据的基础上进行的。…………………………………………………………（    ）

2、统计图应该在统计表的基础上进行绘制。……………（    ）

3、在一幅条形统计图中，如果用2厘米长的直条表示90吨重的货物，那么5厘米长的直条就可以表示180吨重的货物。（    ）

4、统计图与统计表相比，用直条来说理比用数据说理来得更形象一些，数据关系也更明显。…………………………………（    ）

四、根据下面的数据填写统计表

     某洗衣机厂2006年第三季度洗衣机生产情况如下：

     七月份计划生产2500台，实际产量2400台；

     八月份计划生产2760台，实际产量2750台；

     九月份计划生产2850台，实际产量3000台；

        某洗衣机厂2006年第三季度产量统计表

                   单位：台   2006年10月

	             项目

数量


月份
	计划台数
	实际台数

	合    计
	
	

	七 月 份
	
	

	八 月 份
	
	

	九 月 份
	
	


五、看条形统计图回答问题

                  光明小学图书馆

                上周借阅情况统计图

数量：本

160

	158


150

140

	126


130

	120


120

110

	103


100

0

     文学类      科普类      故事类      历史类

1、光明小学图书室上周学生借阅各类图书一共（    ）本。

2、（    ）图书借阅的最多，（    ）图书借阅的最少。

3、（    ）和（    ）差不多，只相差（    ）本。

六、制作条形统计图并回答问题

1、下面是前进机床厂各车间男、女工人数统计表。

	          车间

       人数

性别
	第一车间
	第二车间
	第三车间

	男    工
	80
	110
	135

	女    工
	30
	135
	80


根据统计图回答问题

（1）、男工人数最多的是哪个车间？最少的是哪个车间？

（2）、女工人数最多的是哪个车间？最少的是哪个车间？

（3）、从统计图中怎样找出哪个车间人数最多？哪个车间人数做少？ 

2、下面是飞燕自行车厂2005年下半年自行车产量统计表。请根据给出的数据，制成条形统计图。

  7月份：男车1300 女车800    8月份：男车1400 女车600

9月份：男车1360 女车760    10月份：男车1850 女车850

11月份：男车1800 女车900    12月份：男车1550 女车1250

人教版四年级数学上册第六单元（B）

一、基本知识

1．常见的统计图有（         ），（          ），（           ）。
2．条形统计图可以表示（         ）的多少。

3．在制作统计图表前我们要做的工作有：（                       ）。

4．这是四（1）班同学水果喜好情况统计表(见下表)
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	西瓜
	香蕉
	桔子
	梨
	葡萄

	男
	13
	5
	1
	2
	5

	女
	8
	3
	2
	4
	8


 ① 因为表中是人数，只要能看出数量的多少就行了，所以画成（           ）比较好。

 ②  单式条形统计图的绘制步骤有：（       ），（           ）（        ）。

 （3）请将下面的条形统计图补充完整。

   

④、认真观察上面的统计图，你还能提出什么数学问题？

二、技能应用
1.下图是上海某公司一车间中三个小组男、女工人数统计图

① 男工人数最多的是（     ）小组，最少的是（     ）小组; 女工人数最多的是（     ）小组，最少的是（     ）小组; 从图上可以看出（     ）小组的人数最多，（     ）小组的人数最少．

② 通过计算，能知道第一小组是（     ）人，人数最少；第二小组是（     ）人，人数最多；第三小组是（     ）人．

③ 第一小组男工人数是女工人数的（     ）倍。

④全车间有工人（     ）人，其中女工（     ）人。

2. 下图是北京市和深圳市的气温统计图。

                                                    2005年2月

① 浅色直条表示（             ），深色直条（              ）。
② 每个单位长度直条表示（              ）。

③ 看了这幅复式条形统计图，你还知道些什么？

④ 通过比较，你觉得复式条形统计图有哪些优点？
 3、动手操作

	
	轿 车
	面包车
	大客车
	货 车

	甲
	28
	12
	6
	4

	乙
	24
	10
	7
	3


a、请同学们说说这是一张什么统计表？

b、通过统计表可以获得哪些信息？

 C、请你根据自己掌握的信息制作横向条形统计图。

人教版数学四年级上册第七单元检测题A
一、填空。

1．80040920最高位是（        ）位，这个数读作（           ）。
2．一个七位数，个位上是1，千位上是2，万位上是9，百万位是4，其余各位都是0，这个数写作(　       　　 )，四舍五入到万位约是（             ）。
3．6□5120≈66万，□里应填（                    ）。

4. 5769÷□6，要使商是两位数，□里可以填上数字是（      ）。

5. 十万位左边一位是(　　　 )位，右边一位是(　　　 )位。
6. 最大的二位数与最小的三位数，积是（     ）。
7. 1个周角=（   ）个平角=（    ）个直角

8．用一副三角尺可以拼出（     ）度和（    ）度的钝角。
9.求角的度数。（如图）　　 ∠1=30°　　　　
 ∠2=(　　 )度     ∠3=(　　 )度
10、小明3分钟行225米，照这样计算，再行2分钟，共行（      ）米。
二、判断题。

(1)两位数乘两位数，积一定是三位数………………………(　  )
(2)4800÷900=5……3。 …………………………………… （    ）
(3)3时30分时，分针与时针成直角。………………………(　 　)
(4)1397000≈140万……………………………………   (　  )
(5)120×20＜12×200…………………………………   (　  )
三、选择题。

（1）两个数相除得商200，如果被除数和除数同时扩大5倍，商应是（  ）。
A．200         B. 1000        C. 40 
（2）下面各数中，只读一个“零”的数是（    ）。

 　 A、500505         B、55500         C、500500

（3）从直线外一点画已知直线的平行线，可以画(　　 )条。

　　A、1　　　　　B、2　　　　  C、无数

（4）300÷61，用5做商（    ）

  　A、 偏小　　　B、偏大　　  C、合适
四、计算
1、直接写出得数
23×4=       200×50=       38万+52万=        793×32 ≈               
540÷3=     8000÷50=    　 96÷16=           308÷61≈                

85÷5=    72万-78万=     　 612+78=         2420÷58≈             
2、竖式计算：

116×26=            105×42 =               280×60=     

576÷32=              665÷25 =                 912÷38=
五、作图题。

过直线外一点作已知

直线的垂线和平行线      
2．画出下面平行四边形底边上的高

                               底

六、


七、劳动节那天，3位妈妈的同事来到小华家，妈妈让小华给客人烧水泡茶。小华开始做事：


八、妈妈杀好鱼后，小刚帮妈妈烧鱼。他有条理地洗鱼、切鱼、切姜片、洗锅煎烧，鱼烧熟

后共花了17分钟（见下图）


人教版四年级数学上册第七单元（B）

一、接力赛跑。                                                                                                          
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二、丽丽长大了，想和妈妈学做菜，星期天要学做一个炒鸡蛋，妈妈告诉她这道菜有以下几项工序：

   敲蛋（1分钟）  搅蛋（1分钟） 切葱（1分钟） 洗锅（2分钟）

     烧热锅（2分钟）    烧热油（1分钟）   炒蛋（4分钟）
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三、一只平底锅上只能煎两条鱼，用它煎一条鱼需要4分钟。（正反面各2分钟），那么，煎三条鱼至少需要几分钟？


[image: image23.png]-t"%&‘




四、四（1）班的3个同学各拿一只水桶去接水，水龙头给3只桶注满水所需的时间分别是4分钟、3分钟、1分钟，现在只有1个水龙头可以接水，怎样安排能使他们总的等候时间最短？这个最短的时间是多少？

五、妈妈怎样安排所用的时间最少？

杀鱼、洗鱼5分钟   烧鱼10分钟   淘米2分钟   做米饭15分钟

六、小芳从家到学校有几条路可以走？哪一条路最近？
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七、
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（1）如果有6个大人和4个学生，该怎样买票最合理？

（2）如果有4个大人和6个学生，该怎样买票最合理？

（3）5个大人和5个学生又该怎样买票呢？

人教版小学数学四年级上册期中试卷A

一、直接写得数。（12分）

16×3=        25×4=         620+78=      130×8=

18×20=       700×50=       42×5=       280÷7=

120×7=       11×40=        60×90=      24×60=

二、竖式计算。（16分）

       73×62                         540×60

306×25                       820×14

三、填空。（共20分）

1．30400000读作：                    ，把它改写成用“万”作单位的数是              。

2．六千零三亿五千零一万写作：              ，用“四舍五入”法省略亿位后面的尾数是           亿。

   3.最小的自然数是      ，最大的八位数是               。

4.在○里填上“＜”“＞”或“＝”。

   63750 ○ 74300            1080600 ○ 890450

578600 ○ 576800          980009000 ○ 980000900

5. 如右图，已知∠1=30○　，

那么∠2=        ，

∠3=        。
6.1个周角=        个平角=         个直角。
7.右图中有    个梯形，

          个三角形。

8. 估算： 68×102≈                  198×21≈        
9.一个因数是60，另一个因数是88，他们的积是         。

10. 用一副三角尺可以拼出      度和      度的钝角。

四、判断：（对的打“√”，错的打“×”）（4分）

   1. 线段只有一个端点。……………………………（　  ）

   2.长方形是特殊的梯形。……………………………（　　）

3. 平行四边形的高有无数条。…………………（　　）
4.由六百万和六百组成的数是6000600。…………（　　）
五、选择正确答案的序号添在括号里。（6分）

   1.不属于锐角的是（    ）。

        ① 89○        ② 91○       ③ 30○    
  2.下面哪个数的近似数是67万（    ）

① 675000    ② 663000   ③ 666000   
3. 下列哪一句话是错误的（    ）。

平行四边形两组对边分别平行。 

     ②等腰三角形至少有两个锐角。

③平行线无限延长也可能相交。

六、量一量，画一画。（8分）

 1. 量出图中各角的度数。
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2.过点A分别画出直线的垂线和平行线。


[image: image27]
七、文具店一个月卖出的几种文具情况如下表，请在空格中填上适当的数。（9分）
	品名
	单价/元
	数量
	总价/元

	笔记本
	2
	  480（本）
	

	计算器
	25
	  20（台）
	

	水笔
	3
	    （支）
	360


八、解决问题。（25分）

1、海沧野生动物园的狮子一天要吃35千克的食物，十月份一个月要吃多少千克食物？

2、一本故事书有193页，如果笑笑每天看8页，25天能看完吗？

3、司机王叔叔从厦门出发到福州送货，前3小时的速度是60千米/小时，后2小时的速度是50千米/小时，王叔叔一共行驶了多少千米？

4、小亮要从下面的长方形纸上剪下一个最大的正方形。剩下部分是什么图形？它的周长是多少厘米？


[image: image28]
四年级上册数学期中试卷B

一、计算题（16分）

1、直接写出得数。（6分）

14×50=        110×30=        2800÷7=         150×40=

24÷8 =         600×4=        36＋ 64 =         72÷8+7=

51×19≈      301×49≈       279×39≈        99×73 ≈

2、列竖式计算（最后一题验算）（10分）

134×57 =       305×52 =         840×90=       290×38=

验

                                                             算

二、填空。（24分）

1、14个32的和是（      ），480的20倍是（         ）。

2、500340700是（    ）位数，最高位是（     ）位，“5”表示（   ）个（    ），“3”表示（   ）个（     ），“4”表示（    ）个（    ）， “7” 表示（     ）个（     ）。

3、3570200000读作（                    ），改写成用“万”作单位的数是（                ），省略“亿”位后面的尾数约是（               ）。

4、角的两边是（    ）线，角的大小和（    ）无关，和（        ）有关。

5、学校大门做成的伸缩门，这是应用了平行四边形的（       ）的特性。

6、如果两条直线相交，其中一个角是90。，那么其他三个角是（      ）角，这两条直线（            ）。

7、一列火车每小时可行使60千米，它的速度可以写成（      ），光的速度的每秒30万千米，可以写成（         ）。

8、4    5000≈47万      49    2300000≈49亿

9、把直角、锐角、钝角、平角、周角按照从小到大的顺序排列起来是：（    ）〈 （    ）〈 （    ）〈 （     ）〈 （    ）

10、    如右图，∠1=90。，∠2= 45。  ∠3=      ∠4=     ∠5=

三、选择题（ 10分 ）

1、从一点出发，可以画（    ）条直线，过两点能画（    ）直线。       ①1条   ②  2条 ③  无数       

2、小明从学校回家要用15分钟，他每分钟走70米，他家到学校有多少米？求的是：   ①时间   ②路程    ③速度     ④数量

3、五百万、三十万、六万、九千组成的数是（      ）

①5003069000    ②5369000     ③5003609000

4、（      ）的四边形叫做梯形。

①两组对边分别平行 ②只有一组对边平行  ③有一组对边平行

5、59□760≈60万，□里可以填（    ）。①0-4    ②5-9   ③1-9

四、列式计算。（9分）

1、27个326相加的和是多少？            2、 602的29倍是多少？

3、比32的17倍少56的数是多少？

五、操作题（14分）

1、分别画出60 0。  135 0。    150 0 。 的角

2、过点A分别画两条边的垂线。       过点B分别画两条直线的平行线。

         A  ．                                            
                                                       ．B
           

3、画出每个图形的高。

           底

                                            底

六、解决问题（27分 ）

学校每月平均用电360度，照这样计算，学校一年共用电多少度？

2、小华从家走到学校，每分钟走60米，5分钟走到。如果每分钟走50米，几分钟会到学校？

3、一个木工厂要做2418套家具，已经做了15天，每天做13套，还剩多少套没有做？

4、两块长方形花圃的长相等，第二块面积是多少？

        248平方米                    

24                            7米

       ？平方米

   

                                 21米

5、果园里种了34棵桃树，种的梨树是桃树的8倍，种的梨树和桃树一共有多少棵？

人教版四年级数学期中测试题C

一、填空。

1、三千四百零五万零六百写作（　　　　　），它万位上有（　　）个万，省略万位后面的尾数约是（　　　　）万。

2、392008009读作（　　　　　　　），它是一个（　　）位数，其中“3”在（　　）位上，表示（　　　　　　　　），“2”在（　　）位上，表示（　　　　），“8”在（　　）位上，表示（　　　　　　　）。

3、一个数由6个百万，5个百和3个十组成，这个数是（　）位数，写作（　　　　　）。

4、直线上两点间的一段叫做（　　　），线段有（　　）个端点，射线有（　　）个端点，直线（　　　）端点。

5、一周角＝（　　）平角＝（　　　）直角。

6、从一点引出两条（　　　　）所组成的图形叫做角。

7、量角的大小要用（　　　　），角的计量单位是（　　），用符号（　　）表示。

二、判断题。

1、我国领土面积大约是960平方千米。　　　　　（　　　）

2、0°的角和360°的角大小一样，画出来都是一条射线。　　（　　　）

3、三位数乘两位数，积可能是一个五位数。　　　　　（　　　）

4、只有用量角器才可以准确画出30°的角。（     ）

三、选择。

1、下面各数中，一个零都不读出来的是（　　　）。

A、3000300　　　　B、3003000　　　　C、330000

2、要使45□999这个数最接近46万，□里应填（　　　）。

A、0　　　　B、3　　　　C、9　　　　D、5

3、个位、万位、亿位都是（　　　）。

A、数级　　　B、计数单位　　　C、数位　　　D、位数

4、下图中，共有（　　　）个角。
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A、3　　　B、6　　　C、5

5、只有一组对边平行的四边形是（　　　）

A、长方形　　　B、梯形　　　C、正方形　　　D、平行四边形

四、列式计算。

73×356　 18×64　　 　325×48　　　　　309×21

五、

画一个130°的角，一条5厘米长的线段。

画一个长3厘米，宽2厘米的长方形。

画一个上底4厘米，下底6厘米，高3厘米的梯形。

六。解决问题。

我国的爬行动物有320种，动物种类的总数大约是爬行动物的325倍，我过大约有动物多少种？

电影院里有1300个座位，学校有28个班，平均每个班有45人，如果学生全部去看电影，电影院能座满吗？如果没有满，还有多少个座位空着？

节约自来水

水是宝贵的资源，但在你的生活中，有些损失的水加起来，则是一个十分巨大的数量。

如果你直到刷牙结束时才关闭水龙头，每10秒流失的水有500毫升，如果你每天刷牙两次，每次大约180秒，全国约有13亿人，那么每天流失的水是多少千克，合多少吨？一年365天又将流失多少吨？

人教版四年级数学上册期末测试题A

想一想，填一填。

1.（    ）个一百万是一亿，1000个（    ）是一亿。

2.2379620000读作（                 ），

五百三十万零七百二十写作（             ）。

3.1周角=（    ）平角=（     ）直角

4.钟面是12时，时针和分针之间的夹角是（    ）角，5时30分时针和分针之间的夹角是（    ）角。

5.算式450×20的末尾有（    ）个零，去掉积的末尾的零得到的结果是（    ）。

6.要使580×（    ）的结果在3000到3600之间，括号里应填（    ）。

7.只有一组对边平行的四边形叫做（    ），两组对边分别平行的四边形叫做（    ）。

8.括号里最大能填几？

42×（    ）< 213              60×（    ）< 200

61×（    ）< 441              50×（    ）< 85

9.333÷37的商是（    ）位数，余数是（    ）。

10.（    ）统计图，可以让我们很容易看出数量的多少。

二、选择

1.下面的3个数中最接近十亿的数是（    ）

A、九亿九千万  B、九亿九千零九万  C、九亿零九万

2.一个九位数它的最高位是6，最低位是7，其余各位都是0，这个数是（    ）

A、60000007  B、600000007  C、70000006  D、700000006

3.55（ ）458≈55万，（ ）最大能填（    ）

A、9         B、5          C、4

4.我们把（    ）的角叫做锐角。

A、大于0度    B、小于90度        C、大于0度小于90度

5.用两个三角形拼成一个平行四边形，这两个三角形应是（    ）

A、完全一样的三角形  B、等底等高的三角形  C、等边三角形

三、判断对错

1.任意一个六位数都比五位数大。…………………………（    ）

2.每个数的中间有几个零就读几个零。…………………（    ）

3.角的边越长，角就越大。………………………………（    ）

4.有一组对边相等的四边形是等腰梯形。………………（    ）

5.999×101的积和999×（100×1）的积相等。……… （    ）

6.502×140的积中间有2个零。…………………………（    ）

7.小明要写一张602个字的字帖，每分钟写31字，他20分钟就可以完成。……………………………………………………（    ）

8.条形统计图比统计表更能直观的表示数量的多少……（    ）

9.兰兰的妈妈可以一边爆炒鸡蛋，一边洗衣服。………（    ）

10.　25×4÷25×4=（25×4）÷（25×4）=100÷100……（    ）

四、计算

1、直接写得数

700×40=    100×42=    707÷7=    2100÷300=    60×12=

810÷90=    7700÷11=   50×900=   990÷90=   3600÷100=

2、列竖式计算

408×25=    　　　380×23= 　　   980÷28= 　   731÷79=

3、脱式计算。（最后两道简算）

630×[840＋（240－212）]            340－240÷20×5

105×34＋5×34                      99×121

五、操作

分别画一个60度和90度的角

六、解决问题

1、一份文件有50叶，每页320字，小强每分钟能打80字，打完这份文件需要多长时间？

2、三、四年级每班有45人，每个年级都有6个班，两个年级共有多少人？

3、在为灾区人民捐款活动中，四年级16个班共捐款54400元，平均每班捐款多少元？

4、国庆节园艺师用962盆花布置广场，每个图案要用28盆花，可以组成几个图案？还剩几盆花？

5、星光小学四年级各班参加合唱的男、女生人数如下：

一班：男生8人  女生24人     二班：男生6人  女生18人

三班：男生7人  女生20人     四班：男生6人  女生17人

请你根据上述数据，制成条形统计图。

人教版四年级数学上册期末测试题B

一、填空：
1、2043000读作（                  ），最高位是（    ），其中“4”表示（  ）个（    ）。
2、272里面含有（     ）个68，37的（    ）倍是444。
3、在○填上“＜”、“＞”或“＝”。
23561890○2456189               450÷9○45÷9     
1080000○108万                 20×30○50
4、5时整，时针和分针组成的是一个（    ）角。
5、一列火车有29节车厢，每节车厢可以装82吨货物，这列火车大约可载货物（     ）吨。
6、□72÷58的商是一位数，□里最大能填（     ）；如果商是两位数，那么□里最小能填（    ）。
二、判断题（在括号里写“√”或“╳”）
1、计数单位之间的进率都是十。                 （     ）
2、长方形是特殊的平行四边形。                 （     ）
3、三位数乘两位数的积不可能是三位数。        （     ）
4、从一点引出两条直线所组成的图形叫做角。    （     ）
5、比最大的八位数多1的数是一千万。         （     ）
三、选择正确答案的序号填在（      ）里
1、在8和9中间添（     ）个0，这个数才能成为八亿零九。
A.6             B.7             C.8
2、640×50的积等于（     ）。
 A.320×10        B.800×40       C.640×5
3、王老师有72元钱，他买24元一本的词典，可以买（      ）本。
A.5              B.4             C.3
四、计算
1、直接写出得数。
130×5＝      2×380＝       540÷3＝       240÷40＝
7＋3×6＝      90×9×0＝      77÷11＝         50×6＝
2、用竖式计算。
118÷16＝                              393÷25＝
460×25＝                              308×52
五、根据统计表，完成统计图，并回答问题
胜利小学四年级同学给印度洋的海啸灾区捐款情况统计表 

	
班别
	3元以下
	4－6元
	7－9元
	10元以上

	四年1班
	12
	18
	9
	6

	四年2班
	15
	17
	8
	5


（1）根据统计表完成下面的统计图。
（2）四（1）班在_______的钱数捐得最多，这个班级一共有_______人。
（3）你还能发现哪些信息
六、解决问题。

1、肖逸学校的同学们和西藏小朋友“手拉手”，给西藏小学捐书360套，每套20本。如果每人只读一本书，这些书可以满足6000人同时阅读吗？
2、3箱苹果共计135元。照这样计算。买12箱苹果共需多少元？
3、学校开展环保活动，有四个小组收集了768节废电池，每个小组有8人。他们平均每人收集废电池多少节？
4、培信小学的学生参加少年宫的兴趣班，有54名女生参加文艺小组，女生的人数是男生的2倍。参加文艺小组的学生一共有多少人？
人教版四年级数学上册期末测试题（C）

一、填空。

1、在数位顺序表中，从右起第四位是（  ）位，这个数的计数单位是（    ），如果这个数位上的数字是8，8表示（     ）。

2、5个一百万、4个十万、2个千和4个一组成的数是（         ）。读作（          ），它有（      ）个计数单位。

3、在9、8中间添（    ）个0，这个数才是九千万零八。

4、一个数加上2的和比最小的五位数多1，这个数减2是（   ）。

5、把下面的多位数与正确的读法用线连接起来。

69000000            一千九百二十五万八千六百零一

9000001             一千零九万零三十六

10090036            九百万零一

19258601            六千九百万

6、把下面几个数按照从大到小的顺序用线连接起来，你会看到一个英文字母，试试看。

50070000                    540007

  504000

75000                      70500

7、2时整，时针与分针成（    ）角；6时整，时针与分针成（    ）角；9时整，时针与分针成（    ）角。

8、用一副三角板拼出下面度数的角。

180°是由（       ）和（      ）拼成的。

135°是由（       ）和（      ）拼成的。
75°是由（       ）和（      ）拼成的。
105°是由（       ）和（      ）拼成的。
120°是由（       ）和（      ）拼成的。
9、4□42÷4≈1000，□可填（    ）。5□07÷3≈2000，□可填（    ）。

10、两个数相除的商是8，如果被除数和除数同时乘8，商是（    ）。

二、计算。

1、口算。

78×2=               390+11=              240÷60=

620-180=             850÷50=             900÷6=

640÷40=             420÷60=             393÷3=

2、估算。

412÷70              647÷80              43×12

638÷90              593÷60              427÷6

3、用竖式计算。

432×86              645÷32              481×29

4、递等式计算。

720÷90×13                         367+208÷26

63×（330÷6）                      （75+681）÷36

374÷34×88                         （432-12）÷70

5、列式计算。

（1）18的34倍是多少？         （2）1081里面有几个47？

（3）两个因数的积是1849，一个因数是43，另一个因数是多少？

三、操作题。
1、画出下面图形的高。(4分)


                                               底

2、利用右面的这个角画一个直角梯形。(2分)

四、应用题。

1、我国发射的第一颗人造卫星，绕地球一周要用114分钟，绕地球35周需要多少分钟？

2、一辆汽车从甲地开往乙地，去时的速度是每小时57千米，共用4小时，返回时只用了3小时，这辆汽车返回时每小时行多少千米？

3、“六一”儿童节，学校奖励“三好学生”和“优秀学生干部”，购买奖品时，其中一部分是同学们喜欢的书，这部分的金额预计400元。《安徒生童话选》一本42元，《格林童话》一本18元，《成语故事》一本35元。

（1）如果只买《格林童话》可以买几本？

（2）如果只买《安徒生童话》要增加多少钱，才能买10本？

（3）你还有其他的购书方案吗？

4、打字员小李12分钟打字852个，照这样的速度，他工作1小时能打多少个字？
①         ②             ③          ④       ⑤       ⑥
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每次只能煎两片面包，两面都要煎，第一面要煎2分钟，第二面只要煎1分钟。








怎样才能尽


快吃到面包？





爸爸、妈妈和


我每人两片。





洗水壶1分钟





取茶叶1分钟





洗茶杯2分钟





烧开水15分钟





接 水


1分钟





沏一杯茶1分钟





小华最少要用几分钟


才能让客人都喝上茶？
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2分钟





1分钟





2分钟





2分钟





3分钟





5分钟





洗鱼





切鱼





切姜片





洗锅





将锅烧热





煎烧





把油烧热





你能不能设计一个巧妙合理的新顺序，使小刚少花些时间？请用方框图表示出来。
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